
Το Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Φιλιατρών, 

συμμετέχει στη δράση «Απλώνω Ευτυχία», μια πρωτοβουλία του εκπαιδευτικού 

Μάριου Μάζαρη  

και σας προσκαλεί να ενώσετε και εσείς τις δυνάμεις σας και να στηρίξουμε όλοι μαζί 

το πολύ σημαντικό έργο του Συλλόγου Φλόγα. Ήδη πάνω από 800 σχολικές μονάδες 

από όλη τη χώρα συμμετέχουν στην πρωτοβουλία αυτή. 

Έτσι με την αρωγή του Παραρτήματος Τριφυλίας της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Καλαμάτας, στα Φιλιατρά καλούμε και εμείς με τη σειρά μας τα σχολεία 

της περιοχής που θέλουν να συμμετέχουν στη δράση αφού ζητήσουν από τους μαθητές 

να φέρουν στο σχολείο λευκά παλιά μπλουζάκια (διαφόρων μεγεθών, είδους και γενικά 

ό,τι περισσεύει στον καθένα), να αφιερώσουν κάποια σχολική ώρα μέχρι τις 12/04, 

ώστε να τα ζωγραφίσουν, αποτυπώνοντας τι σημαίνει για το κάθε παιδί ευτυχία!  

Στη συνέχεια όλα τα μπλουζάκια θα συγκεντρωθούν και να μεταφερθούν σε 

συμφωνημένη ημερομηνία (για την οποία θα σας ενημερωθείτε σύντομα) στο πάρκο 

της Βλαχέρνας, όπου και θα απλωθούν σε μια συμβολική «μπουγάδα ευτυχίας»! Στον 

χώρο θα υπάρχει η δυνατότητα σε όποιον το επιθυμεί να δίνει όποιο ποσό μπορεί για 

να πάει στον Σύλλογο Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «Η Φλόγα».  

Παράλληλα, σας καλούμε να δημιουργήσουμε όλοι μαζί την αφίσα της δράσης 

απαντώντας στην ερώτηση “Τι σημαίνει για εσάς ευτυχία;”. Όποιο σχολείο θέλει 

μπορεί να στείλει από μία μόνο λέξη για το τι σημαίνει ευτυχία για εσάς 

(εκπαιδευτικούς και μαθητές). Η λέξη αυτή μπορεί να είναι ζωγραφιά, κολάζ, 

γραμμένη με διάφορες τεχνικές ή να αποτυπώνεται με όποιον άλλο τρόπο σας υποδείξει 

η φαντασία σας! Τη ‘λέξη’ σας μπορείτε να τη στείλετε στο email της βιβλιοθήκης 

Τριφυλίας: trifylialibrary@gmail.com, αναφέροντας το όνομα του σχολείου σας και 

στοιχεία επικοινωνίας. 

Θεωρούμε ότι στις μέρες μας η προσφορά, αλλά και η ένωση των ανθρώπων σε κοινούς 

σκοπούς είναι επιβεβλημένη και μπορεί να ωφελήσει μακροπρόθεσμα όλους όσους 

συμμετέχουν. Ας ενωθούμε και εμείς λοιπόν, για να δυναμώσουμε την φλόγα αλλά και 

για μοιραστούμε με την τοπική μας κοινωνία τις αξίες του εθελοντισμού και της 

προσφοράς. 

Επισυναπτόμενο θα βρείτε και τον αρχικό οδηγό υλοποίησης της δράσης, στον οποίο 

μπορείτε να ανατρέξετε για περισσότερες λεπτομέρειες. 

Σας ευχαριστούμε και σας περιμένουμε! 

Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Φιλιατρών (Ε.Ε.Ε.ΕΚ 

Φιλιατρών) 

email: mail@eeeek-filiatr.mes.sch.gr 

τηλ: 27610 33988 
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